

## Бендиный март

В принципе, уходящий март можно назвать для Иркутска бендиным. Концовка финального этапа чемпионата страны, игры на Кубок губернатора. Все эти события грели души болельщиков, и радовали нас, тележурналистов, отличными кадрами. Какими именно?

Запомнился март не только хоккеем, но и баскетболом. Правда, со знаком минус. Поклонники "Иркута" могли "насладиться" самым крупным домашним поражением своей команды в сезоне. Эмоции болельщиков, как говорится, на лице, и комментарий не требуется.

Поражения домашние случались и в хоккее. Вот только отрицательных эмоций у болельщиков не было, ведь уступили чемпиону. Причем, достойно. К тому же Александр Насонов в матче с "Динамо" установил новый клубный рекорд результативности. При этом 49-й мяч "пятерки" иркутян в сезоне получился красивым и обидным для чемпиона.

Порадовал март и расширением географии стран, играющих в хоккей с мячом. На Кубок губернатора приехала команда из Монголии. Причем, под руководством российского специалиста Евгения Выборова. Помогал ему православный священник, настоятель улан-баторского Храма Святой Троицы Алексей Трубач. И не только молитвами, но и советами по игре: "Никто не должен открываться. Ты просто бей вперед, а не водись... Я еще ни разу не увидел, что хоть бы до ворот, на угловой мяч дошел".

Несмотря на то, что турнир на призы губернатора Приангарья носил, скорее всего, характер шоу, борьба шла серьезная. Что и видно по моментам поединков за почетный трофей.

Столкновениями в хоккее с шайбой никого не удивишь. Но то, что произошло 5 марта на матче "Ермак" (Ангарск) - "Торос" (Нефтекамск), поразило даже видавших многое специалистов - самая настоящая драка.

Оказалось, нападающий "Тороса" постоянно провоцировал хозяев площадки на жесткие действия своими оскорбительными репликами. Например: "Колхознички, играйте в своем сарае". В жестокой драке победу одержал "ермаковец" Михаил Климчук. А в поединке - гости из Нефтекамска. 4:2. Оба форварда дисквалифицированы. За ангарчанина заплатили штраф - 5000 рублей. Такова оценка чести коллектива. Хотя, по идее, побеждать нужно не в драке, а в игре.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК 1889 01.04.2008, 13:08 197

URL: <https://babr24.com/?ADE=44513> Bytes: 2102 / 2102 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)